

石牌國中經典閱讀挑戰任務——《羅密歐與茱麗葉》

班級

8年7班座號41

姓名

蘇渝庭

我所挑選的故事環節

故事情節：為了讓茱麗葉能夠與羅密歐相聚，勞倫斯修士將藥水交給茱麗葉並派遣信差去通知羅密歐他們的計畫

轉折橋段：不料信差卻沒有及時將信件送達，而壞消息又總是傳得特別快，這也讓羅密歐誤以為茱麗葉已經死了

造成結果：悲痛欲絕的羅密歐急忙前往地下墓室準備服下毒藥與茱麗葉同歸於盡，結果茱麗葉醒來後看見倒在他身旁的羅密歐而感到悲憤萬分，於是便拿起短劍了

我的另謀出路 結了自己的生命

故事情節：為了讓茱麗葉能夠與羅密歐相聚，勞倫斯修士將藥水交給茱麗葉並派遣信差去通知羅密歐他們的計畫

轉折橋段：在信差日以繼夜的努力之下，這封信總算是成功的交到了羅密歐的手中

造成結果：在羅密歐與勞倫斯修士的配合之下順利的救出茱麗葉，而兩大家族的人被羅密歐與茱麗葉之間深厚的情誼所感動，進而解開了之前的嫌隙

另一方面，勞倫斯修士派人前往曼切華，將寫著一切真相的信交給羅密歐。在信差日以

繼夜，翻山越嶺的努力之下，那封信總算是送到了羅密歐手中。羅密歐在得知了現況之

後迅速趕來與勞倫斯修士會合，並在勞倫斯修士的指引下來到了地下墓室。推開木門

的那一剎那，茱麗葉冰冷的軀體瞬間映入眼簾，這對經歷了一波三折的情侶也

終於相聚了。「哦！茱麗葉啊！我美麗的妻子，我總算是回到你的身邊了。現在，只要你清醒

過來我們就能如願以償的在一起了。」隨著羅密歐的禱告，茱麗葉也從矇眬的意識中

甦醒過來「羅密歐，我就知道你一定会來救我的，我們終於可以夢寐以求的生活了。」兩人在

傾訴完這段感情有多么不易之後便互相攜扶著走出墓室，而在這段期間，勞倫斯修士一邊向

兩大家族訴說他們所犯下的過錯有多么愚蠢，並且為羅密歐與茱麗葉哭訴他們所受到的委屈。這也讓卡帕萊特公爵意識到兩家的嫌隙對後代有多大的影響，於是她決定放下對蒙特加家族的成見，從此以後大家都過著幸福美滿，安居樂業的生活。